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Биографиски  подаци: 
2007.  г. дипломирао на  Физичком  факултату  Универзитета у Београду,  просечна оцена 9.74. Дипломски рад под називом “Примена акусто-оптичког модулатора за амплитудну модулацију и прекидање ласерског снопа у видљивој и инфрацрвеној области”  је урадио на Институту за физику у Лабораторији за оптику и ласере. 
2007. г. запослен на Институту за физику.
2008.  завршио мастер студије на Физичком  факултату, и уписао докторске студије на смеру Физика јонизованих гасова, плазме и квантна оптика на истом факултету
2014. г. докторирао на Физичком факултету Универзитета у Београду.  Докторску тезу под називом: “Електромагнетно индукована транспаренција и успоравање светлосних импулса урубидијумској ћелији са бафер гасом” (“Electromagnetically induced transparency and slow light in rubidium buffer gas cell”) на Физичком факултету Универзитета у Београду. Рад је урађен у Центру за фотонику, Института за физику, руководилац, Б. Јеленковић.
2010. г. – је на пројектима III 45016 “Продукција и карактеризација нано-фотоничних функционалних структура у био-медицини и информатици” и ОИ 171038 “Холографски методи за генерисање специфичних таласних фронтова за ефикасну контролу квантних кохерентних ефеката у интеракцији атома и ласера” на проучавању ефеката у квантној оптици и кохерентној ласерској спектроскопији. 
Претходни избори у научна звања:

Новембар 2010.  истраживач сарадник
Значај постигнутих резултата
Проучавање електромагнетно индуковане транспаренције у рубидијумској вакуумској ћелији:

 Изучавани су механизми сужавања и промена облика електромагнетно индуковане транспаренције (ЕИТ) линија у вакуумској Rb ћелији када се резонанце снимају целим снопом или само у одређеним деловима попречног пресека снопа. Циљ је добијање што израженијих и ужих ЕИТ резонанци за

бројне примене, као што су реализација веома прецизних магнетометара и стандарда учестаности. 

Испитиван је и утицај профила, пречника и интензитета ласерског снопа на амплитуде и ширине ЕИТ резонанци. На овај начин су утврђени кохерентни и некохерентни процеси који утичу на формирање ЕИТ резонанци у вакуумским ћелијама. Под сличним експерименталним условима, проучавана је и електромагнетно индукована апсорпција (ЕИА).
Проучавање електромагнетно индуковане транспаренције у рубидијумској ћелији са бафер гасом (стационарни случај и временски развој):
Испитивани су кохерентни ефекти у бафер гас ћелијама са рубидијумом и на који начин профил, пречник и интензитет ласерског снопа, као и густина Rb атома утичу на облик линија, амплитуда и ширина ЕИТ резонанци када је присутан буфер гас. Показано је да тзв. Ремзијево сужавање линија, услед дифузије атома из ласерског снопа у таман простор и потом назад у сноп,  представља доминантан механизам сужавања ЕИТ резонанци чији облици притом одступају од фундаменталног облика Лоренцијана. У случају широког гаусовског снопа и слабог ласерског интензитета добијене су лоренцовске ЕИТ линије, док повећањем оптичке снаге ЕИТ криве одступају од облика Лоренцијана услед различитих доприноса атома у централним деловима снопа и на његовим ободима. Доказана су теоријска разматрања по којима се за широки П ласерски профил увек добијају ЕИТ резонанце облика Лоренцијана, независно од ласерског интензитета. У овом раду је предложена и једноставна експериментална шема за додатно сужавање ЕИТ линија постављањем маске након проласка снопа кроз ћелију која блокира централне делове снопа и омогућава мерење само његових ободних делова.
Проучавање временског развоја ЕИТ, споре светлости и меморисања светлосних импулса у рубидијумској ћелији са бафер гасом 

Истраживања временског развоја ЕИТ резонанци током простирања једног (Раби) или два временски раздвојена импулса елиптичне поларизације кроз Rb пару (Ремзијева поставка).  Као резултат поновљене интеракције атома и поларизационих импулса, добијају се Ремзијеви интерференциони минимуми и максимуми како на сигналу трансмисије σ- светлости, тако и на реконструисаним ЕИТ резонанцама током простирања пробног импулса.
Успоравања и меморисања гаусовских σ- ласерских импулса у Rb ћелији са бафер гасом: испитивани су утицаји ласерског интензитета и дужине трајања импулса на групну брзину и релативно кашњење импулса кроз ћелију у односу на референтни импулс који се простире кроз ваздух. Најмања групна брзина се постиже за мале ласерске интензитете и дуже ласерске импулсе. Ово је објашњено чињеницом да при малим снагама снопа долази до сужавања ЕИТ линија и дисперзије индекса преламања, док је за дужи импулс његова фреквентна ширина мања па се више Фуријеових компоненти налази у уском ЕИТ опсегу. Минимална групна брзина је добијена за импулс дужине трајања 400 µs и износи око 2 km/s. 
Меморисање гаусовских σ- импулса у Rb пари рађено је у Раби и Рамзијевој конфигурацији. Добијени резултати указују на утицај Рамзијевог ефекта на повећану групну брзину импулса због ширења ЕИТ линија услед пораста оптичке снаге, али уједно и на већу меморијску ефикасност. Резултати ових истраживања су од користи у евентуалним применама ових ефеката у телекомуникацијама и квантној информатици.
У  циљу брзе и ефикасне контроле облика ласерских импулсса и аквизиције резултата, Станко је развио електронски уређај заснован на низу програмабилних логичких кола (FPGA) који се састоји од кола са аналогном и дигиталном електроником. Развијен је и C++ софтвер за контролу уређаја у графичком окружењу у Windows оперативном систему. 
Квлитативни показетељи успеха:
Међународна сарадња:

2009 - 2010 г. боравиo на Масачусетском институту за технологију (Massachusetts Institute of Technology – MIT) у Сједињеним Америчким Државама као гостујући студент. 
2013 г. -  остварио научну сарадњу са Каролинска институтом у Шведској где

учествује у истраживањима на пољу флуоресцентне корелационе спектроскопије.
2014 г – сарадник на SCOPES пројекту,  “Ramsey spectroscopy in Rb vapour cells and application to atomic clocks”.

2013 г. - професор физике у Математичкој гимназији у Београду. Поред редовних предавања и израде рачунских задатака, руководио је и израдом пет матурских радова.
Квалитет часописа у којима  су објављени радови:  

У категорији М21 

1 рад у Optics Express (ИФ=3.880)

2 радa у Physical Review A (ИФ=3.042)

2 радa у Journal of Physics B: Atomic Molecular and Optical Physics (ИФ=2.031)

У категорији М22 :
3 радa у Physica Scripta (ИФ=1.296)

1 рад у Review of Scientific Instruments (ИФ=1.602)
У категорији М23 :

1 рад у Acta Physica Polonica A (ИФ=0.467)

Укупан импакт фактор радова кандидата у горњим часописима категоријa М21, М22 и М23 је 19.983.

Цитираност радова

Радови Станка Николића су цитирани 4 пута без аутоцитата и цитата коаутора. 

Минималан број М бодова   16.   Остварено 77.5
Мишљење и предлог

Имајући у виду квалитет научног рада др Станка Николића и достигнути степен истраживачке зрелости и компетентности, задовољство нам је да предложимо Научном већу Института за физику да Министарству просвете, науке и технолошког развоја Републике Србије предложи избор др Станка Николића у звање научни сарадник..

